













MOMENTE

Scintei care au luminat bezna

In aceste zile, prietenia are cuvintul suu cele mai multe...

In perioada 1933-1934 cand opinia publica a reap...

"Pacea cu Rusia sovietică"

Amintiri despre „Amicii U. R. S. S.”

Acad. P. Constantinescu-Iasi viceprezident al A.R.L.U.S.-ului

Rusia sovietică ne-a trimis vorba că vrea să facă pace cu noi, intrucît...

In primăvara anului 1934, România a stabilit legături diplomatice cu Uniunea Sovietică...

In primăvara anului 1934, România a stabilit legături diplomatice cu Uniunea Sovietică...

Incercate n-au alt scop decît denunţarea şi întinderea aderenţilor asociaţiei...

In acelaşi timp, pe adresa Ministerului de Interne...

Inciuda măsurilor poliştie ale guvernului, Asociaţia „Amicii U.R.S.S.” a continuat să activeze...

In luna septembrie, un grup de artiştii de frunte din Bucureşti, printre care Ion I. Ionescu, Sandu Eliad...

Dar pe măsura ce Asociaţia îşi intensifica activitatea, se imuneau şi pedicele puse de către guvernul burghez-mosieresc...

Asociaţia „Societatea pentru întărirea raporturilor culturale dintre România şi Uniunea Sovietică” a activat în tot cursul anilor...

Partidul Comunist Român, îndrumătorul acestei Asociaţii a veghat ca, în acele condiţii de teroare...

Totuşi, oligarhia noastră, care şi-a pierdut de mult capul nu vrea sau nu poate să înţeleagă importanţa...

Intr-adevăr, pacea cu Rusia ar însemna imediată demobilizare a tuturor trupelor...

„Stăpînirea rămîne însă surdă şi nepăsătoare la toate acestea, fie din înconştienţă...

Răuvoitorii sau înconştienţii circumiitorii nu trebuie să fie lăsaşi să-şi continue...

terial documentar bine pus la punct şi a-a şi redactat primul număr al ziarului ce purta titlul „Amicii U.R.S.S.”...

Am mai amintit că şi unele gazete burgheze manifestau interes pentru Asociaţia noastră. Ziariştii de la publicaţii foarte răspindite...

Dealtfel, personalitatea juridică a Asociaţiei „Amicii U.R.S.S.” nu a fost niciodată complet recunoscută...

Comitetul naţional al Asociaţiei, în sediul său de la 5 noiembrie, ia în discuţie aceste atacuri şi publică un comunicat în care se spune: „Asociaţia îşi va continua activitatea în toate colţurile ţării pe aceeaşi bază...”



O carte care a educat generaţii

„VREM SĂ ŞTIM TOT ADEVĂRUL”

Muncitorii şi ţăranii dintr-o sumedenie de firi capitaliste au trimis delegaţii în Uniunea Sovietică...

Dacă burgheza nu ne va lăsa să plecăm în Uniunea Sovietică să impunem cu forţa să deschidă graniţele...

„Tînăr muncitor” — Organ central al secţiunilor de tineret de pe lângă Sindicatele Unitate — ianuarie 1930, anul 2 — nr. 1.

„NU TRAGETI ÎN FRAŢII VOŞTRI RUŞI”

In primele zile după marea Revoluţie Socialistă din Octombrie, „Un grup de socialisti maximalisti”...

Dintr-un manifest din toamna anului 1917.

Un document istoric

Amicii U.R.S.S. După aproape 20 de ani, România a primit în limba română...

Contribuţii noi la istoria relaţiilor romîno-ruse

De curind a apărut, sub îngrijirea Institutului de studii romîno-sovietice de pe lângă Academia Republicii Populare Romîne...

PLANURI VASTE

Planuri vaste pentru dezvoltarea economiei naţionale a U.R.S.S. Care sînt momentele noi care vor fi luate în consideraţie...

Legături de mare însemnătate

Din discursul rostit de ministrul de Externe al Romîniei Nicolae Titulescu la 4 aprilie 1934 în cadrul dezbaterilor de politică externă...

Un document istoric: apelul asociaţiei „Amicii U.R.S.S.” lansat de comitetul de iniţiativă...

Alexandru Leon

Dumitru Almes

